

L. dz. 19/10/23/MZK

Stalowa Wola, dnia 03.10.2023 r.

nr postępowania: ZP.271.KC.37.2023

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Wykonanie badań geotechnicznych na dz. nr 123/2, obr. 0006 w Stalowej Woli**”.

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania o treści cyt. poniżej, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W zapytaniu ofertowym Zamawiający wskazał, iż planowana inwestycja, polegająca na budowie Instalacji Odzysku Energii z Frakcji Energetycznej Odpadów, zaliczana będzie do 3 kategorii geotechnicznej. Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. dla 3 kategorii geotechnicznej należy wykonać:

- opinie geotechniczną;
- dokumentację badań podłoża gruntowego,
- projekt geotechniczny,
- **dokumentację geologiczno-inżynierską, poprzedzoną sporządzeniem i zatwierdzeniem projektu robót geologicznych;**

Czy w ofercie należy uwzględnić koszty sporządzenia projektu robót geologicznych oraz dokumentacji geologiczno-inżynierskiej? Sporządzenie w/w dokumentów powoduje znaczne wydłużenie terminu realizacji prac dokumentacyjnych, ze względu na konieczność ich zatwierdzenia przez organ administracji geologicznej. Sugerujemy również wykonanie sondowania sondą dynamiczną (np. DPSH), celem określenia zagęszczenia gruntów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga wykonania projektu geotechnicznego na tym etapie realizacji inwestycji.

W związku z powyższym w treści zapytania ofertowego zostaje usunięty **§ 1 ust 4 pkt. 2) c)**.

Zamawiający nie wymaga sporządzenia dokumentacji geologiczno-inżynierskiej (poprzedzonej projektem robót geologicznych) na tym etapie realizacji inwestycji.

Zapytanie ofertowe jest realizowane na potrzeby opracowania Programu Funkcjonalno-Użytkowego inwestycji.

Zamawiający wymaga przedłożenia opinii geotechnicznej zawierającej komplet informacji zgodnie z wiedzą inżyniersko-techniczną. Zamawiający nie precyzuje sposobu wykonania badań.

Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego należy określić cechy fizyko- mechaniczne - parametry geotechniczne badanego gruntu, w tym w szczególności:

- stopień zagęszczenia

Pytanie nr 2

w związku z zapytaniem ofertowym dotyczącym „Wykonania badań geotechnicznych dz. nr 123/2, obr. 0006 w Stalowej Woli” wnosimy o zmianę terminu wykonania zamówienia do 10 listopada 2023 r. (wykonanie badań laboratoryjnych). Prosimy o wyjaśnienie konieczności wykonania projektu geotechnicznego na tym etapie prac - bez udostępnienia przez Zamawiającego materiałów pomocniczych (informacje o głębokości posadowienia obiektów itp.). Według zamówienia obiekt budowlany został zaliczony do III kategorii geotechnicznej, co wg rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej w sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadawiania obiektów budowlanych (Dz. U. 2012, poz. 463) wymaga sporządzenia dokumentacji geologiczno-inżynierskiej (poprzedzonej projektem robót geologicznych) - zgodnie z Prawem geologicznym i górniczym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wydłuża termin realizacji zadania do dnia **31.10.2023 r.**

Zapisy § 2 ust. 2 Zapytania ofertowego oraz § 2 ust 3 umowy przyjmują treść:

Termin przekazania kompletnej dokumentacji – nie dłużej niż do dnia **31.10.2023 r.**

Zamawiający nie wymaga wykonania projektu geotechnicznego na tym etapie realizacji inwestycji.

W związku z powyższym w treści zapytania ofertowego zostaje usunięty § 1 ust 4 pkt. 2) c).

Zamawiający nie wymaga sporządzenia dokumentacji geologiczno-inżynierskiej (poprzedzonej projektem robót geologicznych) na tym etapie realizacji inwestycji.

Zapytanie ofertowe jest realizowane na potrzeby opracowania Programu Funkcjonalno-Użytkowego inwestycji.

Pytanie nr 3

W przedmiotowym zapytaniu ofertowym Zamawiający wskazuje jako datę wykonania "nie dłużej niż do dnia 20.10.2023 r.", a więc tylko 14 dni od daty przyjęcia ofert handlowych od oferentów, nie uwzględniając czasu na podpisanie umowy. Wykonawca uważa, że aby rzetelnie wykonać przywołane w OPZ dokumentacje geotechniczne należy przyjąć dłuższy czas realizacji zadania. Wykonawca wnosi o przyjęcie w przedmiotowym zapytaniu ofertowym zapisu: Termin przekazania kompletnej dokumentacji – nie dłużej niż do 20 dni od daty podpisania umowy. Zapis ten pozwoli potencjalnemu wykonawcy na rzetelne przeanalizowanie warunków geotechnicznych, dla tak skomplikowanej i ważnej z punktu widzenia miasta Stalowa Wola inwestycji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Odpowiedź jak w pytaniu Nr 2.

Powyższe zapytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert. **Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

Niniejsze pismo zostanie zamieszczone na stronie internetowej:

<https://bip.mzk.stalowa-wola.pl/sw/przetargi-mzk/aktualne>

Otrzymują:

1x strona internetowa,

1 x a/a.

Z-CA PREZESA ZARZĄDU

Przemysław Krzypek

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Radosław Sagatowski